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  ن( 5التمرين الأول : ) 
 أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لڧل سؤال: 

710  مجموع ال (1 +   12  :يساوي    0.5
65 

7.510  7.5 

 
 :تقاطع مركز الدائرة المحاطة بالمثلث هو نقطة (2

 الموسطات العمودية للمثلث منصفات زوايا المثلث
 

  دد الع (3
 :هو  3.020.08

1 ـــــمساو  ل  1أ٫بر من  1أصغر من  

 
𝐴𝐵  :إذا كان  𝐴𝐵𝐶يمكن رسم المثلث  (4 = 3 ; 𝐵𝐶 = 5;  𝐴𝐶 = 9  𝐴𝐵 = 3 ; 𝐵𝐶 = 5;  𝐴𝐶 = 7 𝐴𝐵 = 3 ; 𝐵𝐶 = 5;  𝐴𝐶 = 8 

 

  المساواة (5
2440 = 915: 

 صواب خطأ

 
  التمرين ا

 ن( 4: ) لثان 
ل العدد الٿسري )أ (1 ز   .إلى أقصى حد  5616  أخب 

 

 
 

ي وأ٫تبه على شٗل   5616  إستنتج أن أ )ب )هو عدد عسرر 𝑎10𝑛). 
 
 

ل الناتج إلى أقصى حد.  (2 ز 𝟏𝟕𝟖) أحسب بأيسر طريقة وأخب  + 𝟐𝟎𝟐𝟎𝟐𝟎𝟐𝟏) − (𝟑𝟒 + 𝟐𝟎𝟐𝟎𝟐𝟎𝟐𝟏) =……………………………………………………………………………………………………………………….……………. 

 

 
𝟏𝟑𝟔 − (𝟓𝟔 + 𝟒𝟓) =…………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………… 

 

 3عدد  مراقبةفرض  2+1 أساس   7 المستوى/ 
  
 الرياضيات ف 

 قبلاط-المدرسة الإعدادية على  الدوعاجر  
 2021-4-21التاريــــخ/  
 دق  45  /التوقيت رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ................./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب
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 ن( 3: )  لثالثالتمرين ا
  كل حالة: قارن  (1

ز فز  العددين الٿسريي 

𝟏𝟖𝟐𝟑  أ(        𝟑𝟕𝟏𝟗   و    

 
 

𝟖𝟏𝟓 ب(          𝟓𝟏𝟐   و    
 

  

 
 

 ن( 8: )  لرابعالتمرين ا
  الشٗل المجاور    
   مثلث قائم الزاوية 𝐴𝐵𝐷فز

 . 𝐷 فز
       
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 . [𝐵𝐶] منتصف   𝐷 بحيث تكون النقطة   𝐶 النقطة  إبن أ( (1

ز أنب(     .[𝐵𝐶]  ــــهو الموسط العمودي ل (𝐴𝐷)المستقيم  بي 

....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 

  .[𝐴𝐵]  لـــالموسط العمودي   ∆المستقيم  إبن أ( (2

ز  ب(           (𝐴𝐷).و  ∆  نقطة تقاطع   𝑂عي 
 ...........................................................................................................................  تسمى 𝑂  النقطة

 . 𝐵 من تمر و  𝑂الت   مركزها  ( Ƈ)الدائرة   رسمأ ج(
ز النقطة    أ( (3  .[𝐴𝐶] منتصف  𝐸عي 

(𝑂𝐸) بين أنب(       ⊥ (𝐴𝐶) 

....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 
 

 .𝐴𝐵𝐶محاطة بالمثلث ال (′ Ƈ)الدائرة   إبن (4

w
w

w
.t

u
n

is
ie

co
ll

eg
e.

n
et

 ©
 2

02
2 


